OPONTIZTHPIO M.E. KAl KENTPO IAIAITEPQN MAGHMATQN
«KYPITZHZ »
B’ KYKAOZ AIATQNIZMATQN

Oépata A’ Mevikou Aukeiov lavoudplog 2018

AATEBPA A'AYKEIOY

OGEMA A

Al. Av 0,3 >0, téte va anodeifete 61t (/6 : X/B = «V/OL B.

Movaébeg 9
A2. Tiovopdloupe TeETpaywvikn pila evog un apvntikol aplduol a;

Movabeg 6
A3. Na xapaktnpioste TI¢ mpotdoelg mou akoAouBoulv, ypadovtag oto TeTpddlo oag Simha oto
YPAUHO TIOU AVTLOTOLXEL 0 KABOEe mpotacon tn Aé€n Zwoto, av n mpotaon elvatl cwotn, N Aabog, av
n mpotaon eival Aavoaopévn.

a. loxVer Vo© =0, yuakdbe o eR.
B. H e€lowon X' =a, pe 00> 0 kaw v dptio Guoikd aptBud, €xet akpBwg pio Abon tv X = (/a
v- Av 0. <0 kat v dptiog duotkdc aptBpdc, tote Vo' = |0L| .

8. H e€iowon ax + B = 0 uropei va éxet SVo akpBuwg Avoelg 6tav o # 0.
E
€. Av |, v Betikol aképatot, tote 0V =1.
Movaéec 10

OEMA B

B1. Aivetain efiowon A-X =X +A° —1, pe nopapetpo A€ R.

a) Na anodeifete 6t n mapandvw efiowon ypadetal wodvvapa: (A—1)x=(A—-1)(A+1),
reR.

B) Na Bpeite TI¢ TLWEC TOU A yLa TIC omoleg n mopanavw e€iowon €xel akplBwg pia Abon tnv omola
Kol va Bpette.

y) Ta mola T tou A n mopandavw eélowaon ival TautdtNTA 0TO0 GUVOAO TWV TPAYULATIKWY
oplBpwv; Na altloAoynoETE TNV AMAVTNON 0OG.

Movadeg 10 (3+4+3)
B2. Na AUoete TnV e€iowon |2X 3| Xx=-1
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Movadeg 6
B3. Na Seifete 611 \/E-Q/E-Q/Ez 2.

Movabdeg 5
B4. No AuBei n efiowon X° —3x° +2x* —6=0.

Movabeg 4

OEMAT

1. Aivetain mapdotaon: A = \/g\/_§\/§ + \/g{i/g)

a. No deifete ot A=4.
B. No AUoete tnv iowon;: |X + A| =

Movaébec 7 (4+3)

VX2 —4x+4
2x 3|

B. Av p eivat n kown pia Twv e§lOWOEWV TOU a. EPWTANATOG, Vo AUCETE TNV e§lowon

|X—2p|:2x—p.

=1.

2. a. No Bpeite tnv kown pilo twv eflowoswv |2|X| - 3| —1=0 kat

y. No Bpeite Ti¢ Tipéc tou A, yia Tig oroieg n e€lowon A (X — &) = p(x —1) elvat tavtétnta.
Movabec 13 (4+5+4)

: , Ox -1 1 2
3. NaAboete v e€iowon > + = .
I9x°-1 1-3x 3x+1
Movaéec 5
OEMA A
A1. Na urtoloyioete To yWOUEVO %/E . ig’/l-l- \/g . 9/6 — 2\/§ )
Movabeg 5

A2. Aivetain e€iowon: X2+(K—2)X+K+1=O , e k<4.

o. Na Bpeite tnv Tun tou K, ywa tnv omola n e€lowaon €xeL pia SutAn pila.
B. Mo TNV T TOU K IOV BPAKATE Mapanavw, vo AUCETe tnv eélowaon
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VX —4x+4 :‘5x+o\3/\/6_4 +K‘

Movabec 8 (3+5)
A3. Aivovtat ol mapaoctdoelg: A = |2X — 6| -11, B= |3 — X| + 2|4X =12/, I'= (X — 3)2 .
No AUOETE TIG TAPAKATW €ELOWOELG:
i. A=0
ii. A+B=0
i, '+A=-3

iv. Av X >3, va Moete v efiowon B +27=0.

Movabdeg 12 (2+3+3+4)

ENIMEAEIA: TIQProz MNEKOzZ - TANNHZ MNAZOMNOYAO2

OAHTIEZ (yia toug §eTalopévoug)
210 _e€wdulo tou teTpadiov va ypaete To e€eTalOpeEVO HAONUA. 2T0 €0WHUANO MAVW-TIAVW VO CUMTANPWOETE TA ATOULKA
otolxeia Hadntr. TNV apyr TWV AmAVIHOEWY 0ag va YpaeTe MAVW-TIAVW TNV nuepopnvia Kot to eéetaldpevo padnua. Na unv
avtypdaete ta BEpato oTo TETPASLO KoL va unv ypa ete mouBeva OTLG MAVTIOELG 0O TO OVOUA 00G.
Na ypaWETE TO OVOUATEMWVULO GOG OTO TMAVW MEPOG Twv dwtoavilypddwy apéows poAlg oag mapadobouy. TuXOV onUELWOELS
oog mavw ota Bgpata 5 Ba BabuoloynBouv oe kapio mepimtwaon. Katd thy amoxwpnor oag va mapadwoeste pall pe To Tetpadlo
Kal ta pwroavtiypada.
Na amavinoeTe 0To TETPASLO oag o OAa T BEpATA UOVO HE UTIAE 1] HOVO HE HOUPO GTUNG pe peldvt tou Sgv ofrivel. MoAUBL
ETUTPETETAL KOLL LOVO VLA TUVAKEG, SLOYPALLOTA KATT.

Ka&Be amdvtnon eMLOTNLOVIKA TEKUNPLWEVN Elval amodekTh.
Aldpkela e€€TOONG: TPELS (3) WPEG LETA TNV SLovour) Twv dwroavtypddwy.
XpOvog SuvaThg amoxwenong: LETA TLG ... .

KAAH ENITYXIA

b Kupitons
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